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ANFRAGE 
 

des Abgeordneten Wolfgang Zanger 
und weiterer Abgeordneter 
 
an den Bundesminister für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz 
 
betreffend Fuhrparks des AMS 
 
Dienstwägen sind nach wie vor keine Selbstverständlichkeit. Gerade bei 
Unternehmen, die auch vom Rechnungshof geprüft werden, ist die 
Zurverfügungstellung von Dienstwägen genau im Auge zu behalten. 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigenden Abgeordneten an den 
Bundesminister für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz folgende 
 

ANFRAGE 
 

1. Wie viele Dienstwägen stehen an den einzelnen Standorten dem AMS in der 
Steiermark zur Verfügung? 

2. Wie viele Dienstwägen stehen an den einzelnen Standorten dem AMS in 
Kärnten zur Verfügung? 

3. Wie viele Dienstwägen stehen an den einzelnen Standorten dem AMS in Tirol 
zur Verfügung? 

4. Wie viele Dienstwägen stehen an den einzelnen Standorten dem AMS in 
Vorarlberg zur Verfügung? 

5. Wie viele Dienstwägen stehen an den einzelnen Standorten dem AMS in 
Salzburg zur Verfügung? 

6. Wie viele Dienstwägen stehen an den einzelnen Standorten dem AMS in 
Oberösterreich zur Verfügung? 

7. Wie viele Dienstwägen stehen an den einzelnen Standorten dem AMS in 
Niederösterreich zur Verfügung? 

8. Wie viele Dienstwägen stehen an den einzelnen Standorten dem AMS in Wien 
zur Verfügung? 

9. Wie viele Dienstwägen stehen an den einzelnen Standorten dem AMS im 
Burgenland zur Verfügung? 

10. Welchen Personen wird grundsätzlich ein Dienstwagen zugestanden? 
11. Nach welchen Kriterien erfolgt diese Auswahl? 
12. Sind diese Kriterien bundeseinheitlich ausgestaltet? 
13. Wenn nein, warum nicht? 
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14. Wenn nein, worin lassen sich die Abweichungen erkennen? 
15. Ist eine private Nutzung der Dienstwägen vorgesehen? 
16. Wenn ja, in welchem Umfang? 
17. Wie vielen Personen in der Steiermark steht ein permanenter Dienstwagen zur 

Verfügung? 
18. In welcher Funktion agieren diese Personen? 
19. Wie vielen Personen in Kärnten steht ein permanenter Dienstwagen zur 

Verfügung? 
20. In welcher Funktion agieren diese Personen? 
21. Wie vielen Personen in Tirol steht ein permanenter Dienstwagen zur 

Verfügung? 
22. In welcher Funktion agieren diese Personen? 
23. Wie vielen Personen in Vorarlberg steht ein permanenter Dienstwagen zur 

Verfügung? 
24. In welcher Funktion agieren diese Personen? 
25. Wie vielen Personen in Salzburg steht ein permanenter Dienstwagen zur 

Verfügung? 
26. In welcher Funktion agieren diese Personen? 
27. Wie vielen Personen in Oberösterreich steht ein permanenter Dienstwagen 

zur Verfügung? 
28. In welcher Funktion agieren diese Personen? 
29. Wie vielen Personen in Niederösterreich steht ein permanenter Dienstwagen 

zur Verfügung? 
30. In welcher Funktion agieren diese Personen? 
31. Wie vielen Personen in Wien steht ein permanenter Dienstwagen zur 

Verfügung? 
32. In welcher Funktion agieren diese Personen? 
33. Wie vielen Personen im Burgenland steht ein permanenter Dienstwagen zur 

Verfügung? 
34. In welcher Funktion agieren diese Personen? 
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